
Six poils de teckel mauve

 a – Rolli

 b – Aripotère

 c – Lucie

1

Qui raconte l’histoire ?

 a – Ils sont sorciers.

 b – Ils sont policiers.

 c – Ils sont médecins.

2

Quel métier exercent les parents de Rolli ?

 a – des poils de chat

 b – une baguette magique

 c – des poils de teckel

3

Que doivent avoir les sorciers pour faire de la magie ?

 a – Il a cassé sa baguette.

 b – Il a prononcé un mot interdit.

 c – Il a mal utilisé la magie.

4

Pourquoi Rolli n’a-t-il plus de pouvoirs magiques ?

 a – son amitié

 b – de nouvelles jambes

 c – un pouvoir magique

5

Que donne Rolli à Lucie?


